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TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUM.
2. @opMysibl  OOIIMX W YaCTHBIX  pEUNIEHUWH  MPOCTEUIIUX

TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUM.

3. Ilpumepsl IPUMEHEHUS IPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI.

1. Tpuronomerpuveckue ypaBHeHUs!

TpuroHoMeTpuueckue ypaBHEHHUsT — OTO YpPaBHEHMUS, B KOTOPBIX

HECU3BCCTHAA BCIINMYMHA HAXOJUTCH 110 3HAKOM TpI/IFOHOMCTpH‘IGCKOfI (1)YHK]_II/II/I

[Ipocrenmme TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHUS — OTO YpaBHEHUs BUJA

sinx=a, cos X=a, tg X=a, ctg x=a.

2. Pemienue npocTediinX TPUTOHOMETPUYECKHUX YPABHEHHUIA.

YpaBHeHue @opMyIIbl pEeLICHUS YacrtHble ciryyan
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[IprmMepbl IPUMEHEHUS TPOCTENIIINX TPUTOHOMETPUIECKUX YPABHEHU.

[Tpumep 1. Pemuth ypaBHeHHE €OS™ X +cosx—2=0,

Pemenne. D10 ypaBHEHHME SBIIETCS KBAAPATHBIM OTHOCUTEJIBHO COSX
[lopTomy cpemaem 3ameHy €osx=t . B pe3yabTare IOJIYy4YHM YpPaBHEHUE

— P
h=1 ,=-2 , TO €CTh TIOJIy4aeM ypaBHeHHe COsX=1 pp

1"+t-2=0, Ero xopHu:
cosx=-2 x=2mk. keZ
X=-<_ ]lepBoe ypaBHEHUE HAET : . Bropoe ypaBHeHue HE nmeeT

KOpHEM.

Orer; X~ 27Tk, ke Z

Ipumep 2. Pemuts ypaBHeHue 6¢0s” x+5sinx—7=10,

Pemenne. Tak kak €os" x=1-si"X 1o ypaBHEHHE MOXHO INPEICTaBHUTH B

BUJIE 6(1-sin®x)+5sinx—7 =0 : 6sin’ x—S3sinx+1=0_ Cpenaem 3ameny !=Sinx.

[Tomyunm kBampatHoe ypaBHeHHe ©Of —5f+1=0 | pemas KoTopoe, HMeeM:
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NPOCTEUIINX  YpaBHEHUS
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IIpumep 1. Pemiuth ypaBHEHUE:
3sin®x— 2sinxcosx—cos x=0_

Pemenne. Oto YPaBHCHHUC ABJEICTCA OIHOPOIHBIM OTHOCHTCIIBHO sin x u

2 ) T T
cosx . TI0aTOMy, pasienue ero Ha cos x (COSX=0) popvuyy g x—2ge-1=0

BBeneM HOByI0 1epeMeHHyro E¥T!1 y  pemmM KBagpaTHOE ypaBHEHHE

3 —2r-1=0.
h=11t=-— 1
Ero KOpHU 3 [Tomyunnu IBa IIPOCTEUILINX
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TPUTOHOMETPUYECKUX  YPABHEHUS 3 Pemas wux, Haugewm:
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x=_+ak keZ x=—arctg—+ 7k, keZ
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IIpumep 2. Pemnth ypaBHEHHE:
6sin’ x + sin xcosx—cos’ x =2
Pemenue. 910 ypaBHeHUE, CBOASAIIEECS K OTHOpOAHOMY. MeeM

6sin” x + sinxcosx —cos” x = 2(sin” x + cos” x),

v 1 : P
4sin” x+sinxcosx—3cos x=0,

TO €CTh MOJYYUIN OJTHOPOJHOE YpaBHEeHHE. PaznenuB 006e qacTu ypaBHEHHUS

Ha COs™ X {.CGS X= G,] , MOJIYy4YUM 4[‘? X+Igx— 3=0 . Pemasa »t10 YpaBHCHHC,
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KBAaJpPATHOE OTHOCHTENBHO & | mHaiinem, uro &* =-1 ju6o Takum
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Pemmre ypasHeHue 5sin?X — 8SinX COSX — COS?X = — 2.
Pewenue: 1lepenumemM ypaBHEeHHE B BUJIE

7sin®x — 8sinx cosx + cos?x = 0.
[Tomryunny ypaBHEHHE, OJTHOPOJTHOE OTHOCHTEIIHHO SiNX U COSX.
Paccmortpum aBa ciyqast:

cosx = 0, Torna 7sin’x — 8sinx0 + 0% =0, oTkya sinx = 0, YTO HEBO3MOKHO,

TIOCKOJIBKY Sin®X + C0S2X =1; B 3TOM Cily4ae KOpHEH HeT.
cosx# 0, Toraa pasenuM obe YacTH ypaBHEHHS Ha COS?X:
7tg>x — 8 tgx + 1 =0.

[Tycts y=tgx. [Tomyuum: 7y*-8y +1=0, HaxomuM y; , Y ¥ JeaeM 00paTHYIO

3aMEHY.

KoHTpoJibHBIE BOIIPOCHI:
1. Kakoe ypaBHEHHE HA3BIBAETCA TPUTOHOMETPUUECKAM?
2. JlaiiTe onpeneneHns NpOCTEUIINX TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHNN.
3. HazoBute GopMynbl 0OMMX pEHICHUN TPUTOHOMETPUUECKUX YpaBHEHUM

BHjIa SiN X=a, COS X=a, tg X=a, Ctg X=a.



